

# **Новости медицинской науки**

## **Ноябрь 2020**

В нью-йоркском госпитале Святого Луки недавно на операции возвратного аппендицита у одного мужчины, нашли в червеобразном отростке пулю 22-го калибра. 13 лет назад больной случайно выстрелил в себя, и засевшая в теле его пуля до самого последнего времени не вызывала никаких расстройств.

Русский врач. 1905. № 49.

Доктор Л.Морель недавно показал в Парижском анатомическом обществе червеобразный отросток в 18 см длины, замечательный тем, что принадлежит старику 65 лет, тогда как вообще длинные отростки встречаются главным образом у детей; так, сам Морель видел у 10-летнего мальчика отросток в 21 см, что же касается длинных отростков вообще, то Гегенбауэр описал таковой в 20 см, Крювалье в 22, а Ланнелонж в 23 см.

Русский врач. 1905. № 49.